
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

ЦЕТРАСЕПТ З ІСЛАНДСЬКИМ МОХОМ
(CETRASEPT WITH  ICELAND MOSS)

 
 

Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: кругла таблетка від сіруватого до світло-сіро-зеленого кольору або світло-сіро-коричневого,  зі смаком і характерним запахом рослинних
екстрактів, евкаліптової олії і ментолу;
склад: 1 таблетка містить
сухого екстракту ісландського моху                                                                 30 мг,
аскорбінової кислоти                                                                                        30 мг,
цетилпіридинію хлориду                                                                                 1,5 мг,

     ментолу                                                                                                               5  мг,
евкаліптової олії                                                                                                0,5 мг;
допоміжні речовини: сорбітол, кремнію діоксид колоїдний, гідроксипропілметилцелюлоза, магнію стеарат.
 
Форма випуску. Таблетки.

 
Фармакотерапевтична група. Засоби, що застосовуються при кашлі та застудних захворюваннях. Код АТС АТХ  R05X.

 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинаміка. Антисептичний, протизапальний, відхаркувальний і злегка знеболювальний засіб.
Лишайникові кислоти ісландського моху мають пом'якшувальну, відхаркувальну,  бактеріостатичну дію.  Імуностимулюючаа дія екстрактів сприяє більш швидкому одужанню при
захворюваннях дихальних шляхів.
Ісландський мох містить велику кількість слизових речовин,  які справляють обволікаючу дію,  пом'якшують подразнення і зменшують запалення слизових оболонок порожнини
рота, горла і верхніх дихальних шляхів.
Спеціально підібраний засіб – хлорид цетилпіридину – знищує збудників інфекції. Ефірна олія евкаліпта і ментол також мають антисептичну дію. Вітамін С (аскорбінова кислота)
мобілізує захисні сили організму на боротьбу з інфекцією, а також нормалізує проникність капілярів, яка часто буває порушеною при запальних процесах.
Фармакокінетика. Не досліджена.
 
Показання для застосування.
Захворювання горла і верхніх дихальних шляхів, які супроводжуються болями в горлі, захриплістю, сухим подразливим кашлем: фарингіт, ларингіт, бронхіт.

 
Спосіб застосування та дози.
Повільно розсмоктувати в поржнині рота.
Дорослим – по 1 таблетці кожні 2-3 години (максимальна добова доза - 6 - 8 таблеток);
дітям від 10 до 15 років – по ½ - 1 таблетці  кожні 3 - 4 години (максимальна добова
доза - 4- 5 таблеток);
дітям від 5 до 10 років – по ¼ - ½ таблетки кожні 3 - 4 години (максимальна добова
доза - 2- 3 таблетки).
Після розсмоктування таблетки для кращого її впливу рекомендується протягом ½  години   утримуватися від пиття  і приймання їжі.
 
Побічна дія.
Алергічні реакції.
 
Протипоказання.
Підвищена чутливість до компонентів препарату.
Дитячий вік до 5 років.
 
Передозування.
Не відомо.

 
Особливості застосування.
Препарат не впливає на здатність керувати автомобілем або потенційно небезпечними
механізмами.
Перешкод для застосування препарату в період вагітності та лактації немає.
З обережністю застосовувати при бронхіальній астмі.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами.
Не виявлена.
 
Умови та термін зберігання.
Зберігати в сухому, темному і недоступному для дітей місці при температурі не вище 25°С.
Термін придатності – 3 роки.
 
Умови відпуску. Без рецепта.

 
   Упаковка. 8 таблеток у блістері; по 2 блістери в коробці.

 
Виробник. Др. Мюллер Фарма.
 
Адреса. Поухов 182

       503 41 Градец Кралове
       Чеська Республіка.

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


